

ERRATA

AVISO DE ALTERAÇÃO DE EDITAL E REABERTURA DE PRAZO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2018 - FUNDAÇÃO HOSPITALAR DE MONTES CLAROS

Através da Comissão de Licitações, designados pela Portaria nº 22/2018-PROVEDORIA, torna público para conhecimento dos interessados, que foi realizada correção no Edital de Licitação da Tomada de Preços nº 01/2018, assim como se segue:

1 - Item 7 – Edital de Licitação – referente a letra I da qualificação técnica letra "C".

Onde se lê:

“(…) que a licitante já prestou serviços de emissão de laudo e elaboração de projeto executivo com no mínimo as características:”

Leia-se:

“(…) que a licitante já prestou serviços similares de complexidade tecnológica e operacional equivalente ou superior as seguintes características:”

Em razão das informações acima, e em respeito ao Princípio Constitucional da Isonomia, remarca-se a abertura da Sessão Pública para o dia 02 de agosto 2018, respeitando o previsto no § 4º do art. 21 da Lei Federal nº 8.666/1993.